



Ο 32χρονος αστυνομικός, Βαγγέλης Μπαταρλής

Ο αστυνομικός του TikTok, Βαγγέλης Μπαταρλής, που πρωταγωνίστησε στη σύλληψη του 43χρονου παιδόφιλου στο Κερατσίνι, μιλά στην «R» και εξηγεί τους λόγους που χρησιμοποιεί τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

# «Βοηθάω παιδιά και κακοποιημένες γυναίκες»

Του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ  
k.nikolopoulos@realnews.gr

«**Δ**εν έχει να κάνει με τη στολή του αστυνομικού. Ετσι είμαι ως άνθρωπος. Θέλω να βοηθάω τους συνανθρώπους μου. Υπάρχουν πολλά περιστατικά, εκτός υπηρεσίας, που βοηθάω, με δικά μου έξοδα. Είναι πολλοί οι άνθρωποι που χρειάζονται τη βοήθειά μας. Παιδιά, κακοποιημένες γυναίκες βρίσκονται σε απόγνωση. Ξέρω ότι υπάρχουν αντιδράσεις για αυτό που κάνω», λέει στη Realnews ο Βαγγέλης Μπαταρλής, ο οποίος παρουσιάζεται μέσα από τα βίντεο που αναρτά στα social media ως φύλακας άγγελος των κακοποιημένων γυναικών και των ανυπεράσπιστων παιδιών.

Ο 32χρονος Β. Μπαταρλής τις τελευταίες ημέρες έχει βρεθεί στο επίκεντρο της δημοσιότητας, καθώς συμμετείχε στην επιχείρηση σύλληψης του 43χρονου παιδόφιλου στον Πειραιά, η οποία οργανώθηκε και καταγράφηκε από γνωστό youtuber. Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα, ο γνωστός youtuber Αλέξανδρος Κοψιάλης δημοσίευσε βίντεο στο οποίο αποτυπώνεται η παγίδα που έστησαν στον παιδόφιλο. Ο τελευταίος μετέβη από την Πάτρα στον Πειραιά προκειμένου να συνεντευθεί με 13χρονη, στην οποία έστειλε μηνύματα ερωτικού περιεχομένου.

Μέσα από το βίντεο, που κυκλοφόρησε στα social media, φαίνεται ο 43χρονος να ακινητοποιείται και να παραδίδεται σε άνδρες της ΕΛ.ΑΣ., οι οποίοι είχαν ενημερωθεί και βρίσκονταν σε ετοιμότητα, προχωρώντας στη σύλληψή του. Ο Β. Μπαταρλής εμφανίζεται στο βίντεο με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του, μαζί με συναδέλφους του, να μιλά στην κάμερα για το πώς έγινε η σύλληψη. Μάλιστα, ο ίδιος ο Κοψιάλης αποκάλυψε ότι αυτός απευθύνθηκε στον αστυνομικό, με τον οποίο είναι φί-



Το 2020, ο νεαρός αστυνομικός δεν δίστασε να πέσει στο νερό για να σώσει μια γυναίκα που κινδύνευε να πνιγεί στην περιοχή του Αλήμου



Αιφνιτώντας τον κίνδυνο, έχει πέσει από ύψος 10 μέτρων προκειμένου να συλλάβει έναν διαρρήκτη και αυτό τον οδήγησε στο νοσοκομείο